

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 11 января 1999 года № 18

Постановление Правительства Республики Казахстан от 10 июля 1999 года № 955 Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 11 января 1999 года № 18 Р990018_ "О проведении III Конгресса Глобального Антиядерного Альянса" с л е д у ю щ и е и з м е н е н и я :

в пункте 1 слова "с 24 по 26 февраля" заменить словами "с 19 по 21 октября"; пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2. Выделить Министерству науки и высшего образования Республики Казахстан из резерва Правительства Республики Казахстан 7 (семь) миллионов 500 (пятьсот) тысяч тенге для финансирования мероприятий, связанных с подготовкой и проведением III Конгресса Глобального Антиядерного Альянса, проводимого Институтом ядерной физики Министерства науки и высшего

образования Республики Казахстан".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Кушенова Д. Мартина Н.)